



В Санкт-Петербурге вынесен приговор Михаилу Кришьяну, признанному виновным в организации убийств и совершении других преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее судимого Михаила Кришьяна. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.33, п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (организация умышленного причинения тяжкого вреда здоровью), ч.3 ст.33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация убийства двух и более лиц) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

Следствием и судом установлено, что Кришьян, действуя из корыстных побуждений, связанных с переделом собственности коммерческих предприятий, в мае 2010 года организовал убийство Михаила Карачева, владельца ТРК «Пулково-3». Для реализации своего преступного умысла Кришьян приискал Виктора Шишкина и Дениса Михайлова, последний в свою очередь за денежное вознаграждение привлек к совершению убийства Вадима Сорокина и Руслана Аксянова. Далее Шишкин в апреле 2010 года сообщил Михайлову данные о местожительстве потерпевшего и его автомобиле. Вечером 7 мая 2010 года Сорокин и Аксянов напали на Карачева и жестоко избили его, используя неустановленные предметы. Потерпевший был доставлен в больницу, где впоследствии скончался от полученных телесных повреждений.

Также Кришьян, испытывая неприязненные отношения к местному предпринимателю, решил совершить его убийство. В целях реализации своего преступного плана осенью 2010 года за денежное вознаграждение вновь привлек Михайлова, который за денежное вознаграждение предложил Сорокину совершить данное преступление. 29 октября 2010 года Сорокин, действуя согласно отведенной ему роли, совершил убийство потерпевшего, произведя в него из самодельного пистолета не менее 5 выстрелов.

Кроме того, при производстве обыска, в рамках расследования уголовного дела, по месту жительства Кришьяна были обнаружены незаконно приобретенные и хранящиеся огнестрельное оружие и боеприпасы.

В конце мая 2010 года в квартире в деревне Писковичи Псковской области Аксянов в ходе ссоры с Сорокиным, возникшей на бытовой почве, используя нож, угрожал убийством



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сорокину, который в ходе борьбы с ним причинил указанным ножом Аксянову не менее 2 ранений груди, после чего этим же ножом нанес ему множественные удары, в результате чего он скончался на месте происшествия.

Все участники преступления были задержаны и привлечены к уголовной ответственности, все дали признательные показания, приговорены к различным срокам лишения свободы, за исключением Кришьяна, который в ноябре 2011 года покинул пределы Российской Федерации и был объявлен в международный розыск. Только в августе 2013 года Кришьян был задержан правоохранительными органами на территории Эстонской Республики.

В результате работы следственных и правоохранительных органов Российской Федерации в сентябре 2015 года Кришьян был экстрадирован в Россию для привлечения его к уголовной ответственности.

Благодаря четкому, грамотно спланированному проведенному комплексу следственных действий в мае 2018 года Кришьян дал признательные показания относительно своего участия в вышеуказанных преступлениях и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

В рамках судебного слушания уголовного дела Кришьян пытался избежать сурового наказания путем частичного оправдания себя, представляя себя лишь пособником в совершении преступлений, однако позже свою вину полностью признал.

Приговором суда Михаилу Кришьяну назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1368814>